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ROMÂNIA
JUDEȚUL HINEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 9 ianuarie 2026, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare
din data de 9 ianuarie 2026, a Consiliului Local al municipiului Petroșani,
convocată prin Dispoziția nr. 2 /2026

La ședință participă dl Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, dna Viceprimar Mariana Ghioc,
domnul secretar general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de specialitate din
cadrul Primăriei Municipiului Petroșani.
La începutul ședinței sunt prezenți un număr 18 consilieri locali.
Ședința se desfășoară online, prin intermediul platformei ,,ZOOM”.
Se constată că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA: declar deschisă ședința
consiliului local. Ordinea de zi cuprinde două proiecte care a fost transmisă în prealabil tuturor
cinsilierilor locali.
Supun la vot ordininea de zi:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
-abțineri? - 0
Ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi ,,pentru”.
Trecem la dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.
Vom trece la primul proiect din ordinea de zi, și anume:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la
închiderea exerciţiului bugetar al anului 2025.
Avizul comisiei:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente, pe marginea acestui proiect vă rog să le
exprimați?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Eu aș avea o întrebare, am văzut acolo că sunt pe două secțiuni, urmează să mai decidem tot noi
la secțiunea de dezvoltare, unde vor fi repartizați acești bani sau nu?
Aici se oprește toată competența noastră?
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Bună ziua!
Conform normelor de deschidere a exercițiului bugetar avem termen primele cinci zile lucrătoare
ale anului să aprobăm utilizarea excedentului de la finalul anului 2025. Modul de repartizare a
sumei pe secțiunea de dezvoltare se va face odată cu aprobarea bugetului prin aprobarea listei de
investiții, unde investițiile sunt nominal trecute.
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DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Da, asta e foarte bună întrebarea. Deci, după aceea din nou noi avem un oarecum ...să spun să
decidem vis-a-vis... unde se vor duce acești bani. Da, mulțumesc răspunsul e mulțumitor, e foarte
bun. Mulțumesc.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim și noi. Mai sunt și alte întrebări pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 1/2026.

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea tipului de suport alimentar constând în masă caldă, în
regim catering, acordat preșcolarilor și elevilor Liceului Tehnologic ”Dimitrie Leonida” Petroșani
în cadrul Programului național ”Masă sănătoasă”.

Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana-Adriana:
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri sau amendamente pe marginea acestui proiect?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Am o întrebare, am văzut că cuantumul este de 16,5 lei pe zi pe copil, dacă există o majorare față
de anul trecut?
Și apoi m-am uitat și la prezentarea proiectului și am văzut că se va merge pe un felul II și desert.
M-am uitat pe listă, pe listă într-adevăr au trecut ... probabil am trecut așa, probabil am luat din
lege, era acolo și ciorbică de legume, de văcuță și de nu știu ce. Mă gândesc că trebuia să ne
intereseze numai felul II și fructele nu le-am văzut deloc. Nu știu dacă poate cineva să îmi dea
mai multe detalii vis-a-vis de cuantum, dacă s-a majorat față de anul trecut și dacă ramâne felul
II de acolo și la fructe ... mă gândesc că ce fructe se găsesc.
ȘEF SERVICIU MPFIAPTI DOAMNA TERTECI-POPESCU GEORGETA:
Bună ziua și ,,La mulți ani”, referitor la cuantum, față de anul trecut, când valoarea unei porții a
fost de 15 lei cu tot cu TVA, anul acesta s-a majorat la 16,5 lei cu TVA.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Deci, 1,5 lei.
ȘEF SERVICIU MPFIAPTI DOAMNA TERTECI-POPESCU GEORGETA:
Da, vorbim de sume cu TVA, fără TVA a ceea ce se licitează este de 14,186 lei. Referitor la
meniuri, sunt meniurile propuse de școală în baza acelor Ordine permise și aprobate și avizate
dacă ați văzut de medicul școlar. Ei au această obligativitate de a înainta către noi în fiecare an
după aprobarea Ordinului și numărului de beneficiari, elevi școlari și preșcolari, de a înainta
către noi această Hotărâre a Consiliului de Administrație și meniurile si absolut toate prevederile
legale, iar noi trebuie să le supunem aprobării Consiliului local.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Dar ei au propus și felul I și felul II și noi am hotărât că... .
ȘEF SERVICIU MPFIAPTI DOAMNA TERTECI-POPESCU GEORGETA:
Nu ei au hotărât numai felul II și atunci când am demarat acest program a fost program pilot,
atunci au fost doar sendvișuri, dar am înțeles că acum ... .
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DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Da, exact am văzut și sendvișuri trecute, deci, am văzut de la felul I să zic ceea ce noi
considerăm felul I, am văzut ceea ce noi considerăm felul II, de pildă pui cu pilaf și am văzut și
sendvișuri, care nu se încadrează nici felul I nici felul II. Atunci noi o să mergem din toată lista
aia doar pe partea de felul II.
ȘEF SERVICIU MPFIAPTI DOAMNA TERTECI-POPESCU GEORGETA:
Felul II și fruct, iar scoala are obligația ca de fiecare dată să anunțe cu ceva timp înainte numărul
de elevi din acea zi, numărul de beneficiari și porțiile dorite.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Dar de ce nu am ales și sendvișuri?
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
E masă caldă!
ȘEF SERVICIU MPFIAPTI DOAMNA TERTECI-POPESCU GEORGETA:
E masă caldă.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
A, vor ei neapărat masă caldă.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
În ședință s-a aprobat felul II și un fruct.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Aia zic, liceul a hotărât, felul II și un fruct. Da, ei știu cel mai bine, ce se trece la copii.
ȘEF SERVICIU MPFIAPTI DOAMNA TERTECI-POPESCU GEORGETA:
Da, ei știu și probabil că și vis-a-vis de discuțiile cu copiii.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Da, cred că a fost o consultare.
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
S-a consultat, s-a hotărât în Consiliul de Administrație ,,Dimitrie Leonida’’ masa caldă.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Doar că, așa dacă mă întrebați pe mine, această sumă nu ține de noi, această sumă zilnică mi se
pare foarte mică ținând cont că trebuie să pună și caserola în care se servește și tacâmurile, care
sunt tot de unică folosință.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Bineînțeles.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Și vă dați seama ...cât mai rămâne cuantum pentru o porție de mâncare, cât mai rămâne, îi dă un
pumn de pilaf....aici noi și așa nu putem umbla. Mulțumesc mult de tot de explicații.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mai avem și alte întrebări, propuneri?
În lipsa intervențiilor supun la vot proiectul:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 19 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 2/2026.

Acestea fiind spuse declar închisă ședința de astăzi. O zi frumoasă.

Petroșani, 9 ianuarie 2026

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ CONTRASEMNEAZĂ
BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA SECRETAR GENERAL

NEGOE ADRIAN
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